2 cm A7F?

40( cm)
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3. ol BAAARY Wolg FatAlL.

(BRAARIE ] Hol) = (BX) x (&°I)
14 x 8 = 112( cm?
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66 cm®

LT Wol)=14x 6 + 2 = 42(cm?)
L 29 Jol)=8x6+2 = 24(cm?)
& go])= 42 + 24 = 66( cm?)




7. = AtttEE o] HolE FohA L.

(21 + 13) x 14 + 2 = 238(cm?)
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8x 11 +2 = 44(m?)
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(20 + 12) x 2 = 41 X 2 = 82( cm)
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ZF2 7} 42 cm, A2 7}F 27 em Q1 24 ko] Fol7) 9l Ut o]
Zo|Z et 5 ¥o] Zol7t 3em ¢l AAML Y RS E A wrE 4

A7

>
> ®el 12674

gt ¥ o] Zoj7t 3em %l AAHLE = T H ol & ofo] A ALz
R eFo] Fol& ol Yt

7YE 42+ 3 = 14(7N),

A2 :27+3=9(7H)

wabA, AR ROFS 14x9 = 126(71) & 9HE 4 d5Yth
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(7F2)= 255 + 15 = 17(cm)
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>
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(3°1) =(HFAPEF Y Hol): (L)
= 544 + 32 = 17(cm)




14. Wol7t 204cm? ¢ BRG] Gtk o] BaApg el o)zt

120m 2, @¥e] Zol B am YU

(o] Zo)=(FBAAG ] Hol)+(Eol)
=204+12=17cm
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(reazel gol)= [+ )x[J+2=[J(em?)

> E:

> & 31
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(AeFEE] Hol)= (34 6) x4+ 2 = 18(cm?)
[ tell 5012 52 Az i,
3,6,4,18 JHth

w2t o] 59 g2 31 Yyrh




16. o= =99 HolE FsHi 2.

>
> HehD 60cm?

dZtX 9] Zdol= 10cm, 12 cm YUY T
10 x 12 + 2 = 60(cm?)




17. 7F27} 36cm , AI27}F 25cm Q1 AL ¢tofl Y] H 9] 718 o]o]
O g o] Hols F5hAl L.

> £ cm?

[> ®eh 450 cm?

(MFER-0] W ol)= 36 x 25 + 2 = 450(cm?)
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70cm

18X 2+ 11X 246 X2 =36 + 22 + 12 = 70( cm)
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2o ANZGol A nhr HE Wo] Aok Az gone 2
A7k o) Seflot MAF BEo] Sdo] Aol Pt
(80 4 75) x 2 = 155 x 2 = 310( cm)
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24cm 14cm
@ 140cm?2 @ 200cm? @ 280cm?
®)340cm? ® 480cm?
2 AAZYe Yolg 77 7,
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—1 O
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| L
(20 x 24) — (10 x 14) = 480 — 140 = 340( cm?) Y},
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/
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1
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\
\
---- 35cm- -~
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= 7o) Azt 0.2 Lpro] g,
(35 x 18) + (16 x 12) = 630 + 192 = 822( cm?)
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23. @@ FoIA ol 7ol Aokt 8 WA

@ : =947F 48 cmolal 7F= 7} 14em 91 A AR 2] o]
@ : E37F 52em Q1 HAHS
@ @, 4cm? @ @, 4cm? ® @, 16cm?
@ @, 18cm? ®)D , 29 cm?

B

@ AR -

(MZ2] do])=48 + 2 - 14 = 10( cm)
(¥le])= 14 x 10 = 140( cm?)

@ AR -

(g He] dol)=52 +4 = 13(cm)
(Ho])= 13 x 13 = 169( cm?)

webA @ AR 9 Wol7t

169 — 140 = 29( cm?) THE o Y54yt
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12cm

S8 ~
22t o] BE 18 /o] B2 ZALA Y 1 7] 9] Yol 144+18 =
8(em?) YYtt.

Wol7t 8em? ©]1l, 7t= 9] o7t M=o 2 vijo|B = 712, Al
29 dol=4cem, 2cm YYrTh

mrebA|, ALY O] =99 o=

(4+2) x 2 = 12(cm)




25.

@ 6cm @ Tcem @100111 @ 12cm @ l4cem

FallA 847t ElE T 5 ZrotHM (1,84) , (2,42) , (3,28)
(4,21), (6,14) , (7,12) YUt o] FolA & 47t RF 5 HT}
2 B9E (6,14) , (7,12) YUtk




